ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta
que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las
magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1  Lafuerza de rozamiento. Distintos casos. Grafica de la fuerza de rozamiento frente a la fuerza aplicada.
(1 punto)

T.2 Movimiento circular uniforme (MCU). Ecuaciones. Relacion entre magnitudes angulares y lineales.

(1 punto)

CUESTIONES
C.1  Calcule la fuerza media que ha ejercido un cinturén de seguridad sobre un conductor de 75 kg cuyo
vehiculo ha colisionado contra un obstaculo fijo sabiendo que circulaba a 110 km/h y que el impacto ha
durado 0,06s (1 punto) 3
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C.2.  Un cuerpo de 2kg se encuentra en reposo sobre un plano inclinado 30° sin rozamiento y sostenido por un muelle
de constante elastica 100 N/m. Encuentre cuanto se ha estirado el muelle. (1 punto)
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PROBLEMAS

P.1. La bola de Ia figura de 0,250kg llega al extremo de la mesa con una velocidad vg=5m/s. Calcule:

a) Ecuaciones paramétricas, y vectores
velocidad y posicidn en funcién de
t. (1 punto).
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b) Ecuacion de la trayectoria y distancia de la mesa a la que se encuentra cuando llega al suelo.
(1 punto).
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¢) Vectores velocidad y posicion cuando ha pasado la mitad de tiempo que emplea en llegar al suelo.
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P.2.  Enelsistema de la figura obtenga:
a) Diagrama de fuerzas de la masa M.
Aplicacion de la 2° ley de Newton a la
misma. (1 punto).
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b) Diagrama de fuerzas de la masa m. Aplicacion de la 2° ley de Newton a la misma. (1 punto).
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¢) Aceleracién con que desciende el objeto m y tension de la cuerda. (1 punto).
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